11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.08.2009 20:19:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 29.08.2009 13:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181936/answer/181937




[TpouBenuTe BCe pe3ybTaThl CIIEPMOIPAMMEL.
B ciepMorpamMme JeMKOIUTH He U3MEPSIOTCS B %.

HUcxopnsa u3 IIPUBEOEHHBIX NAHHEIX, BEPOATHOCTE 3da4adaTHUA €CTECTBEHHEIM IIYTEM KpaﬁHe HHU3Kasi.



